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Înaltă performanţă cu ADN de motorsport: noile 

MINI John Cooper Works şi MINI John Cooper 

Works Cabriolet 
Noile modele MINI John Cooper Works combină performanţa cu designul 

individual. Cu o putere de 170 kW/231 CP, agilitate şi tehnologia de transmisie şi 

şasiu dezvoltată cu competenţa din motorsport promit o experienă specială la 

volan. Designul purist este orientat în mod cosecvent către performanţă maximă, 

cu accente exclusiviste, cu formă aerodinamică. 

 

Bucureşti/München. Cu caracteristici de condus remarcabile şi sentimentul go-kart 

legendar, noile modele de performanţă de la MINI continuă tradiţia legendei curselor 

John Cooper. Un motor de 2,0 litri pe benzină, cu patru cilindri şi tehnologie 

TwinPower Turbo, subliniază sportivitatea puternică a noilor modele MINI John 

Cooper Works. Puterea de 170 kW/231 CP şi cuplul maxim de 380 Nm sunt 

disponibile atât pentru MINI John Cooper Works, cât şi pentru MINI John Cooper 

Works Cabriolet şi oferă o experienţă sportivă la volan. Astfel, MINI John Cooper 

Works are nevoie de 6,1 secunde, iar MINI John Cooper Works Cabriolet de 6,4 

secunde pentru a sprinta de la 0 la 100 km/h. MINI John Cooper Works atinge o 

viteză maximă de 250 km/h, iar MINI John Cooper Works Cabriolet de 245 km/h. 

 

O transmisie automată sportivă, cu dublu ambreiaj, permite schimbarea rapidă a 

treptelor pentru o accelerare dinamică. Folosind cele două clapete de schimbare de pe 

volan se amplifică experienţa sportivă de la volanul noilor modele MINI John Cooper 

Works. Setările specifice ale suspensiei garantează un sentiment go-kart combinat cu 

manevrabilitate remarcabilă. Sistemul de frânare în Chilli Red, cu siglă JCW, asigură 

o frânare precisă şi sigură chiar şi în situaţii solicitante de condus. 

 

Dintotdeauna marca MINI a fost modelată de o pasiune pentru performanţe de top. 

Chiar anul acesta, la cursa de 24 de ore de la Nürburgring, un prototip bazat pe noul 

MINI John Cooper Works a câştigat clasa sa. 
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Un design purist pentru o performanţă plină de caracter 

Grila frontală octogonală mare, de culoare neagră lucioasă, cu logo-ul John Cooper 

Works în trei culori şi prize de aer largi, domină vederea frontală a noilor modele 

MINI John Cooper Works. Pentru un control optim al temperaturii motorului şi o 

aerodinamică îmbunătăţită, există prize de aer suplimentare cu reflectoare verticale 

în roşu. Dungile opţionale roşii sau negre de pe capotă, cu sigla MINI neagră, 

accentuează designul sportiv. Farurile LED MINI cu lumini de zi orizontale specifice 

JCW conferă un aspect distinctiv. Spatele este caracterizat de spoilerul cu formă 

aerodinamică şi difuzorul spate negru. Ţeava de eşapament poziţionată central 

subliniază şi mai mult caracterul plin de spirit al pachetului de putere. Designul 

exclusiv al jantelor, în dimensiuni de 17 sau 18 inchi, completează designul exterior 

foarte sportiv. 

 

11 culori expresive ale caroseriei pentru noul MINI John Cooper Works pot fi 

accentuate opţional cu un plafon contrastant şi capace ale oglinzilor în culorile Chili 

Red sau Jetblack. Un finisaj exclusiv al exteriorului în Copper Grey este disponibil şi 

pentru MINI John Cooper Works Cabriolet. Soft topul este disponibil în negru sau cu 

un model Union Jack contrastant gri. Se retrage complet în doar 18 secunde la viteze 

de până la 30 km/h. Un comutator poate fi folosit pentru a deschide soft topul pe o 

lungime de 40 cm la orice viteză, asemenea unui trape. Deflectorul de vânt reduce 

turbulenţele nedorite ale aerului şi zgomotul vântului în timpul condusului şi poate fi 

blocat cu uşurinţă în spatele scaunelor conducătorului şi pasagerului. 

 

Interior inspirat de curse 

Designul purist al interiorului se bazează pe schema de culori tipică JCW de roşu şi 

negru. Scaunele sport JCW oferă un suport ferm pentru condus dinamic. Scaunele 

sunt tapiţate cu piele sintetică neagră, cu ţesătură tricotată multicoloră la umeri şi 

cusături roşii de accent. 
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Volanul sport JCW cu braţ textil la ora şase şi clapete de schimbare oferă un control 

precis în toate situaţiile de condus. O suprafaţă tricotată pe tabloul de bord aduce 

istoria curselor MINI John Cooper Works în cockpit prin modelul cu negru şi roşu. 

Experienţa emoţională de condus este îmbunătăţită de sistemul de sonorizare 

exclusiv Harman Kardon disponibil standard. 

 

Cockpitul cu design clar este structurat de volanul sport JCW, ecranul OLED de înaltă 

rezoluţie şi bara de comenzi MINI tipică. Cu un diametru de 240 mm, noul 

instrument central cu o suprafaţă de sticlă de înaltă calitate oferă informaţii relevante 

în orice moment şi poate fi operat cu uşurinţă de către conducător şi pasager. Opţiuni 

suplimentare pentru setările de climă, media, telefon şi navigaţie pot fi controlate 

prin control tactil sau vocal. Acest lucru creează spaţiu suplimentar în consola 

centrală pentru stocare, unde smartphone-urile pot fi încărcate wireless. 

 

Modul Go-Kart este perfect pentru noile modele John Cooper Works. În acest mod, 

ecranul arată conducătorului nu numai viteza, ci şi alte date legate de performanţă, 

cum ar fi cuplul, puterea motorului în kW, precum şi forţele g. 

 

Pachet extins de sisteme de asistenţă pentru condus în siguranţă 

Sistemele avansate de asistenţă din MINI John Cooper Works şi MINI John Cooper 

Works Cabriolet sprijină conducătorul într-o gamă largă de situaţii de trafic. 12 

senzori cu ultrasunete şi patru camere surround view permit sistemelor de asistenţă 

digitală să susţină manevrele celui de la volan. De exemplu, controlul automat al 

vitezei şi distanţei faţă de participanţii la trafic din faţă facilitează condusul urban. 

La viteze mai mari, asistentul de condus Plus poate asista conducătorul cu 

menţinerea direcţiei şi a benzii. Nou proiectat, MINI Navigation face orientarea mai 

uşoară datorită vizualizării 3D şi Augmented View. Asistentul de parcare Plus poate 

găsi chiar şi un loc de parcare pentru tine. Echipate astfel, modelele MINI John 

Cooper Works combină distracţia dinamică a condusului cu confortul sigur şi oferă 

emoţii speciale în orice moment. 



 

 

  Comunicat de presă 

Dată  24 octombrie 2024 

Titlu  Înaltă performanţă cu ADN de motorsport: noile MINI John Cooper Works şi MINI 

John Cooper Works Cabriolet 

 

Pagina  4  

MINI 
COMUNICARE CORPORATE 

 
Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă servicii financiare şi de 

mobilitate premium. Reţeaua de producţie a BMW Group cuprinde peste 30 de facilităţi de producţie la 

nivel mondial; compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2023, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,55 milioane de automobile şi peste 209.000 de 

motociclete. În anul fiscal 2023, profitul brut a fost de 17,1 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 

155,5 miliarde de euro. La 31 decembrie 2023, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 154.950 de 

angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe acţiunea responsabilă, 

de la lanţul de aprovizionare, trecând prin producţie, până la finalul fazei de utilizare a tuturor 

produselor sale. 

 

www.mini.ro 

Facebook: https://www.facebook.com/MINI.Romania 

Instagram: https://www.instagram.com/mini.romania 

YouTube: https://www.youtube.com/MINIromania 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/miniromania 

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania 
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